

# 2015年南京道路交通大数据发布,随着今年两大隧道的免费通行 应天大街高架、定淮门大街可能更堵

南京长江大桥稳居“堵王”、应天大街高架今年会更堵……近日,南京交管部门发布2015年道路交通运行状况大数据,并对2016年全市道路交通状态进行预测。据悉,2016年定淮门大街、内环北线、西线等路段的交通流量将进一步增加。

通讯员 宁交轩 现代快报记者 王瑞

## 私家车多了,但拥堵排名降了20位

截至2015年底,南京机动车的保有量达224.06万辆,其中汽车保有量为197.93万辆,直逼200万辆。其中私家车的拥有量为172.07万辆,占全市汽车总数的86.9%。除去报废等因素影响,全市全年净增汽车中私家车的净增比重达91.4%。

不过,根据高德公司发布的《2015年年度全国主要城市交通分

析报告》显示,南京已告别2014年全国排名第6拥堵城市的称号,退至第26名。

据分析,这与南京快速路的改造和建设有关,另外南京还建成交通信号联网与地面公交优先控制系统,同时依托道路视频监控两级巡查系统,利用1323处地面监控,全力保障城市路面交通的安全畅通。



制图 李荣荣

## 定淮门大街今年有可能更堵

数据显示,2015年排队缓行路段主要集中于快速内环沿线、老城新区通道以及部分城市主要道路,包括大桥北路、广州路、长江大桥、中山东路、北京西路以及内环沿线等20条主要道路。根据人工调查数据,2015年应天大街高架车辆聚集,高峰时段平均车速较2014年下降5.48%。

从发生拥堵天数上看,全市每月平均拥堵11天。而应天大街高架、长江大桥、大桥北路、大桥南路高架、

中山东路、汉中路等路段每月平均拥堵天数在20天以上。其中,长江大桥因双向每月拥堵30天稳居榜首,大桥北路北向南方向拥堵28天,应天大街高架西向东、大桥南路高架南向北拥堵25天。

今年,随着扬子江隧道和长江隧道免费通行政策的实施,将在一定程度上缓解长江大桥的交通压力。但内环沿线,尤其是定淮门大街、内环北线、西线等路段,今年的交通量将进一步增加。

## 快速内环、三号线沿线交通量变化

数据显示,2015年南京中心城区主要道路年平均日交通量同比下降10.66%,高峰交通量同比下降7.86%。交管人士指出,除了快速内环线的闭合,对车辆通行产生较大的吸引作用,地铁三号线的开通也对沿线路段交通量产生一定影响。

中心城区主要道路流量变化的空间分布主要体现在,快速内环及地铁三号线周边主要道路。快速内环沿线道路施工基本结束,原施工期间绕行道路的建宁路、龙蟠路,年平均日交通量下降较为明显,降幅均超过10%。与此同时,汉中路则因

为内环西线施工结束,年平均日交通量和高峰时段交通量同比上涨4.59%和6.6%。此外,地铁三号线的通车使得沿线居民的出行方式有较大变化,特别是长乐路、北京东路沿线,交通量下降较为明显。

而随着内环周边的纬一路快速化改造结束,快速路对车辆产生较强的吸引作用进一步加强,内环西线年平均日交通量同比增加了18.96%。同时,内环西线的正常通车以及地铁三号线的通车,进一步减少了东线的交通压力,内环东线各隧道年平均日交通量同比均有不同程度下降。

## 节假日与常规状态流量差异大

根据2015年全年数据分析,双休日与工作相比,在流量有所下降的同时,双休日时段内正常早高峰推迟到9:30-10:00时段,尤其是旅游区、商业区周边主要道路,流量往往集中于原工作日上午平峰时段内。

数据显示,节日长假前夕,中心城

区主要道路、快速内环线以及老城新区通道等道路流量均会出现较大增加;节日期间,则出现“整体流量下降、高峰时间推迟、平峰车辆集中,晚间车辆较多”等特点;而高速公路则因部分节日假期免费等影响,在节假日期间流量会出现大幅度增加。

纯玩建德山水,仅此一班

## 198元 二人同行,一人免单 畅游新安江、探访新叶古村



这座小城临江而建,以“水清、风凉、雾奇”三绝闻名,这里叫建德。《爸爸去哪儿》在这里录制,让一个沉默了千年的古村落开始向世人展示她神秘的美丽;“山是一尊佛、佛是一座山”的神奇天然景观会让你感叹造物主如此神奇,还可以乘船畅游新安江七里扬帆,体验船在画中游的意境。这趟买一送一,只需198元的纯玩二日之旅,一定会让你感叹不虚此行。

23公里,分为“一关三峡”即“乌石关、乌龙峡、子胥峡、葫芦峡”,沿途有各种名胜古迹。船行其间,两岸峭壁如画,连绵不绝,有“身在画中游,人行明镜中、鸟度屏风里”之意境。

### 特色三: 登大慈岩——中华最大天然立佛

这是一个佛教文化和秀丽山水完美结合的旅游胜地,素有“浙西小九华”之誉。大慈岩是一处奇妙的景点,外形酷似一尊惟妙惟肖的天然石佛,构成了“山是一尊佛、佛是一座山”的稀有自然景观,被称为“中华最大天然立佛”。

大慈岩另一大特色,就是“悬”——悬崖高位的洞穴建筑,景区的寺庙、栈道、香廊、索道都处处体现出一个“悬”字,大殿寺庙一半嵌入岩腹,一半凌空,颇为奇险壮观,号称“江南第一悬空寺”!

### 特色一: 探访千年古村——新叶古村

这个沉寂许久的古村落,因为《爸爸去哪儿》的录制,一下子闻名于世。逛一逛这个宁静安详的古村落,村子里的建筑都是简单的黑白调,池塘、祠堂、青山、云雾,还有妇人在河边洗衣,老人抽着烟袋,仿佛穿越了时光隧道,心能立即安静下来。

3月的古村,恰逢油菜花,大片金黄的明亮如此充满生命力,绝对会撼动久居钢筋水泥笼子里的你。

### 特色二: 畅游七里扬帆——船在画中游

七里扬帆“山青、水清、史悠、境幽”,全长

行程详情: 建德山水—《爸爸去哪儿》新叶古村、新安江七里扬帆、大慈岩纯玩二日游  
发班价格: 198元/2人(含新空调旅游车交通费、住宿费、所有景区大门票、全程优秀导游服务)  
发班日期: 3月19日(仅此一班)  
各大旅行社均可报名  
咨询电话: 025-85523888

# 回馈车主您有更好的选择 将您的品牌印在加油卡上

定制加油联名卡,帮助您传播企业形象!

客服QQ: 2853795809 客服经理电话: 15996360235



关注公众号